
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

ХОМВІОТЕНЗИН®

(HOMVIOTENSIN®)

Загальна характеристика:
основні фізико-хімічні властивості:  біла,  з дрібними,  поодинокими вкрапленнями коричневого
кольору двоопукла таблетка, солодкувата на смак;
склад: 1 таблетка  містить:
Reserpin D3                     (резерпіну D3)                                    32 мг,
Rauwolfia D3                  (раувольфії D3)                                 32 мг,
Viscum album D2           (омели білої D2)                               32 мг,
Crataegus D2                  (глоду D2 )                                               64 мг;
допоміжні речовини: лактоза, магнію стеарат.
 
Форма випуску. Таблетки.
 
Фармакотерапевтична група.  Комбінації гіпотензивних препаратів. Код АТС C02N.
 
Фармакологічні властивості.
Фармакодинамика. Комплексний гомеопатичний препарат з гіпотензивною дією. Нормалізує
внутрішньосерцеву гемодинаміку, скоротливість міокарда, тонус артерій, функцію нирок, м'яко знижує
артеріальний тиск і стабілізує його.
Механізм гіпотензивної дії обумовлений впливом на судиноруховий центр в довгастому мозку,
зниженням серцевого викиду і загального периферичного опору судин, зниженням концентрації
біогенних амінів (катехоламіну, допаміну) в центральній нервовій системі, спазмолітичною дією.
Підвищує діурез і виділення азотистих речовин, має антиаритмічний, антиатеросклеротичний,
мемраностабілізуючий ефекти. Має м'яку седативну дію (зменшує відчуття тривоги, страху, депресії,
емоційної напруженості) за рахунок впливу на центральну нервову систему.
 
Показання для застосування.
- Артеріальна гіпертензія;
- нейроциркуляторна дистонія;
- ішемічна хвороба серця (у складі комбінованої терапії).
 
Спосіб застосування та дози. Початкова доза препарату для дорослих визначається згідно із
середньодобовими показниками артеріального тиску (АТ). Рекомендації щодо дозування наведені в
таблиці.

Середньодобовий АТ до початку
лікування (мм рт. ст.)

Кількість таблеток на прийом
Вранці Вдень Ввечері

Від 190/100 до 200/115
(у складі комбінованої терапії)

2 2 2

Від 180/95 до 190/100
(у складі комбінованої терапії)

2 1 2

Від 160/90 до 180/90 2 1 1

Від 145/85 до 160/85 1 0 1
 
Таблетки тримати у роті до повного розчинення за 30 хв до або через 30 хв після їжі.  Курс лікування
має становити не менше  4 - 6 тижнів. Після стійкої стабілізації тиску приймати підтримуючу дозу, яка
визнається індивідуально. Для дітей з 10 років початкова доза складає половину рекомендованої для
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дорослих, а в подальшому визначається індивідуально.
При появі перших ознак кризу розсмоктувати кожну годину таблетку Хомвіотензину®, але не більш
ніж 12 таблеток на добу.
 
Побічна дія. Можливі  реакції підвищеній чутливості до компонентів препарату.
 
Протипоказання. Препарат протипоказаний при  підвищеної чутливості до його компонентів. Діти
до 10 років.
 
Передозування. При прийомі великої кількості препарату (більш 12 таблеток на добу) можливі
шлунково-кишковий біль, блювання, пронос.
 
Особливості застосування. Перші ознаки поліпшення стану з'являються через 1 тиждень після
початку лікування. При заміні Хомвіотензином® блокаторів β-адренорецепторів, антагоністів іонів
кальцію, інгібіторів АПФ (ангіотензинперетворюючий фермент) або інших гіпотензивних препаратів
останні приймають  протягом першого тижня у половинній дозі одночасно з Хомвіотензином®, на
другому тижні -  ¼  початкової дози, на третьому -  ¼  початкової дози через день, після чого їх  можна
відмінити за умови стійкої нормалізації артеріального тиску і залишити тільки Хомвіотензин® або
комбінувати його з мінімальною дозою алопатичного засобу. Клінічними дослідженнями доведено, що
комбінований прийом Хомвіотензину® з Хомвіо®-Нервіном або з Хомвіокорином®-N підсилює
гіпотензивний ефект, покращує якість життя. Безпека застосування препарату у дітей з 10 років
доведена клінічними дослідженнями. Під час вагітності та годування груддю застосовування
препарату не вивчалося. У рекомендованих дозах не впливає на швидкість  психомоторних реакцій
при керуванні автотранспортом та праці зі складними механізмами. Не знижує сексуальну потенцію у
чоловіків.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами. Випадки несумісності з іншими лікарськими засобами
невідомі.
Куріння, вживання алкоголю і тонізуючих напоїв (чай, кава) негативно впливають на дію
гомеопатичних засобів.
 
Умови  зберігання. Зберігати при температурі не вище 25 °С.
Зберігати у недоступному для дітей місці.
Термін придатності – 5 років.
 
Умови відпуску. Без рецепта.
 
Упаковка. 25 таблеток у блістері;  4 блістери у картонній коробці.
 
Виробник.
Хомвіора Арцнайміттель
Др. Хагедорн ГмбХ і Ко.
 
Адреса.
Арабеллаштрассе, 5
D-81925, Мюнхен, Німеччина.
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